

## 祖国好 家乡美



## 优质教育，让每个孩子都精彩绽放

图/文 本报记者 李娜 魏雅琪



面向每一个学生，办好每一所学校，让每一个孩子都能享受公平优质的教育，这是义务教育优质均衡发展的基本要求，也是广大群众内心的呼唤。

四月的阳光温暖而恬静，来到海南藏族自治州共和县第一民族小学，干净整洁的校园里书香四溢。

此时，正是午餐时间，可容纳600余人用餐的食堂门口，同学们有序地排好队，依次进入用餐，短短几分钟时间，孩子们就吃到了热气腾腾、营养搭配、美味可口的饭菜。从无到有，从有到优，安全、营养的餐食让孩子们舌尖有滋味、心头有温暖。

午餐后，孩子们自主选择读书或室外活动。走进宽敞明亮的图书馆，同学们手捧图书认真阅读，畅游在知识的海洋里。

随着“叮叮”的清脆铃声响起，下午的学习生活正式开启。

在红绿相间的塑胶操场上，棒球队的孩子手拿棒球棍一遍遍地进行练习。操场上，时不时传来教练指导动作要领的声音，阳光下，孩子们快乐地奔跑着。

六年级一班的英语老师走进教室，开始带领学生拼读单词。耳畔随即传来孩子们饱满圆润、饱含热情的朗读声。

在安静温馨的绘画课堂、在舞姿翩跹的舞蹈教室……处处都能看到一张张洋溢着自信、幸福的小脸，写满了对未来的期盼和憧憬。

春风化雨，润物无声。共和县第一民族小学借助完善的教育基础设施和丰富的教学资源，确保每位学生在多样化且富有特色的教育环境中获得全面发展。

在这里，一代又一代学子绽放青春，奔向更加美好的未来！



2 3 4  
5  
1  
6 7

1. 朝气蓬勃的棒球少年。
2. 特色绘画课堂让教学充满“立体感”。
3. 在宽敞明亮的图书馆里“翱翔”“畅游”。
4. 同学们在老师的带领下专心排练舞蹈。
5. 温润课堂浸润成长。
6. 玩转“花样跳绳”，找寻课间乐趣。
7. 孩子们在干净整洁的食堂就餐。